



www.sd.10086.cn

移动旗舰店,隆重上线,缤纷豪礼送不停!

网上充值 抢购号 购手机 盛大开业

即刻登录www.sd.10086.cn 移动旗舰店 各种优惠活动火爆进行中... 充话费 选靓号 办入网 购手机 好礼重重 惊喜连连!

齐鲁晚报今日运河飞信号 876 537 000

全民大爆料

登陆http://feixin.10086.cn下载客户端,手机发送 KTFX 到10086开通.

济宁两家企业积极奉献爱心

# 10万枚口罩赠一线环卫工



环卫工人们高兴地戴上爱心口罩。 张晓科 摄

本报济宁3月27日讯(记者 王洪磊) 27日上午,济宁市华瑞医疗器械有限公司和济宁德华医疗器械有限公司将10万枚卫生口罩无偿赠送给济宁市环境卫生管理处的一线清扫工人。

27日上午9点30分,在济宁城区新体育馆广场,十余个装满爱心口罩的箱子整齐地摆放在一起。济宁市环卫处的五十名环卫工人代表分别领取了一整袋爱心口罩。“口罩是我们日常工作中必需的物品,不仅能方便工作,更能保护我们的身体健康”一位环卫工

大姐说。

“现在天气逐渐暖和了,道路上的灰尘也逐渐多了起来,如果不戴口罩,根本没有办法清扫道路上的垃圾。”环卫工人谢华伟说,每天上班他都会准备三四个口罩,每清扫一个路段就会更换一个口罩,而且每天都要回家清洗,所以他们对口罩的需求量十分大。

据济宁市环卫处一位负责人介绍,负责城市环境卫生的一线环卫工人的工作十分辛苦,每天在户外和垃圾、灰尘打交道,如果不佩戴口罩的

话,他们的身体健康可能会受到威胁,而正是由于环卫工人们的付出,我们也能有干净卫生的城市环境。

“勤劳的环卫工人,用那双不知疲劳的手,每天都在清理着城市的生活垃圾,履行着城市美容师的神圣职责,为提升城市形象和品位,改善城市面貌和市民居住环境默默奉献着。”济宁德华医疗器械有限公司一位负责人说,关爱城市环卫工人就是关爱城市和关爱自己,希望每一位市民能够从我做起,爱护城市环境卫生。



济宁市纪委、市政府纠风办、市委文明办、市广播电视台、齐鲁晚报、今日运河联合主办,FM118生活广播播出

TEL:2231555

上线单位:济宁市人社局

## “零工市场”6月建成启用

本报济宁3月27日讯(记者 贾凌煜 通讯员 梁建灵) 27日,济宁市人社局局长王建华带领机关科室负责人做客政风行风热线,就劳动维权、就业、专业技术人员职称评审等方面问题进行解答。据了解,济宁城区进城务工人员综合服务中心即“零工市场”已选址市中区八里庙大桥西侧,目前正在进行装修,初步预计上半年投入使用。

3月初,为优化交通及周围环境,济宁市六部门联合对建设北路等路段的马路市场进行了集中清理,济宁市人力资源市场每逢周五在人才大厦举办零散工专场招聘会,为用人单位和求职者提供免费场地和服务,然而许多进城务工人员仍感到不方便。近期,济宁市市中区人社局经过实地考察并与有关企业和单位沟

通洽谈,组织专家对设立人力资源市场、创业孵化基地的必要性、可行性以及设立运行后的社会经济效益进行了论证。最终决定将“零工市场”项目选址在济宁市车站西路,八里庙大桥西1000米路南一处院落内。

此处场地设施分为三跨展厅,占地面积大约8502平方米,初步打算将第一展厅用作人力资源市场和市中区人力资源和社会保障综合服务中心,第二、三展厅用作创业孵化基地。零工市场建成后,将为济宁市中区乃至周边县区进城务工人员提供政策咨询、岗位信息、就业指导、生活食宿、劳动维权等综合服务,从而推动济宁城乡居民实现更高质量的就业。零工单位在此中心招聘,零门槛、不收费,初步预计今年6月可建成投入使用。